
www.ehabomar.co.il 

1 
 

 𝟐𝟎𝟐𝟓شتاء   –احتمال 
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 أ.                             نجد النسبة المئوية للأولاد 
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 %37.5:  أي النسبة المئوية 

  

  لا رخصة  رخصة  
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 اختيار ولدب.                             نجد احتمال 

 

 معلوم أنه احتمال اختيار ولد مع رخصة مساو لاحتمال اختيار بنت مع رخصة: 
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 ج.                         نجد العدد الكلي لطبقة الحوادي عشر 

 

 :𝑦نفرض أن العدد الكلي هو  
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 184العدد الكلي هو 
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 نجد عدد الطلاب الذي انضم                    د.         

 

  210  العدد الكلي الجديد هو 

 إعادة سنختار منهم مرتين بدون  

 𝑧نفرض أن عدد الأولاد الجديد هو  

 و معطى:  
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77عدد الأولاد الجدد :   − 69 = 8 


